

L'Auderghemois

Journal d'information de la
commune d'Auderghem

n°5

Logements ou bureaux?

C'est quoi toutes ces nouvelles constructions?



Tous les quartiers de notre commune sont concernés: aux 4 coins d'Auderghem, de gros chantiers sont en cours. boulevard du Souverain, avenue de la Houlette, rue Charlent, square du Sacré-Coeur,... Il est impossible de passer à côté. Mais qu'est-ce qui se cache derrière ces grues et ces camions? Bureaux ou logements? Petit tour des chantiers de notre commune.

Le chantier le plus impressionnant est sans doute celui de l'ancienne poste, boulevard du Souverain, face au Centre culturel. Contrairement à ce que beaucoup imaginent, il ne s'agit pas d'un nouvel immeuble de bureaux. La construction accueillera en effet 86 logements.

Suite de l'article en page 2

Le mode d'emploi des poubelles obligatoires

A partir du 1^{er} janvier 2003, le sac poubelle blanc sera obligatoire! Une mesure prise pour améliorer la propreté de nos rues.

Plus question donc d'utiliser les vieux sacs gris et encore moins les sachets genre "supermarché". Mais où pourra-t-on trouver ces sacs blancs? A partir de quand? Et surtout à quel prix?

Le sac blanc est destiné à la collecte des déchets ménagers non recyclables. Pour répondre aux besoins de tous les types de ménages, il sera disponible en trois tailles: 30, 80 ou 120 litres.

Suite de l'article en page 3

Devenu trop étroit,
le cimetière s'agrandit

Page 3

Contact rédaction : 02 676 48 72 - relpub@auderghem.be

Ed. resp. Bruno COLLARD - 12, rue E. Idiers 1160 Bxl



C'est quoi tous ces nouveaux bâtiments?

292 logements en cours de construction



Suite de la page 1

Ce nouvel immeuble comptera 5 étages et 2 niveaux en toitures. Il respectera donc les gabarits des immeubles voisins. Cent sept places de parking sont également prévues en sous-sols.

Des logements...

Autre chantier d'importance : le clos des Trois Fontaines, square du Sacré-Coeur. Ce projet est en cours de finalisation. Il porte sur la création de 98 logements, pour la plupart des appartements 2 ou 3 chambres.

Quatre nouveaux immeubles ont ainsi vu le jour, entre l'avenue Chaudron et le cimetière et deux sont en cours de construction. Une nouvelle voirie a été percée qui relie le clos au square du Sacré-Coeur. Au total, 120 places de parking sont prévues.

Troisième chantier en cours de finalisation: l'immeuble de logements situé au coin des avenues Cordier et des Paradisiens. Celui-ci en est au

stade des finitions et compte 30 appartements de 2 et 3 chambres ainsi qu'une vingtaine de garages en sous-sols. Les premiers occupants sont déjà arrivés.

Autre immeuble en cours de finition: celui de la rue Maurice Charlent, juste à côté de la nouvelle plaine de jeux. Là aussi, une vingtaine d'appartements, essentiellement des 3 chambres, seront bientôt achevés.

... et encore des logements!

Enfin, la commune construit 59 logements sociaux au-dessus du bassin d'orage, avenue de la Houlette: 3 studios, 27 appartements de 2 chambres, 19 de trois chambres et 9 de quatre chambres. Une diversité conçue pour répondre à tous les types de ménages. Le chantier vient d'être inauguré.

Au total, ce sont donc 292 nouveaux logements qui, à l'heure actuelle, sont en train de voir le jour. De quoi attirer de nouveaux habitants dans notre commune...

Nouveaux logements: quels avantages pour Auderghem?

Créer de nouveaux logements dans notre commune, c'est affirmer son caractère essentiellement résidentiel. Mais c'est aussi - et surtout - un avantage très concret pour les Auderghemois: le maintien des taux d'imposition les plus bas de la Région Bruxelloise. En effet, qui dit nouveaux logements, dit nouveaux habitants. Et donc aussi nouvelles recettes pour la commune. Ce qui lui permet de maintenir les taxes communales à un niveau plancher. L'arrivée de nouveaux habitants présente également d'autres avantages: nouveaux clients pour les commerces, calcul plus favorable pour les subsides régionaux, etc.

AGENDA

Activités

- Paris-Théâtre: "Madame Marguerite"
- Promenade vers Stockel
- Cougnou annuel
- Conseil communal
- Conférence: Le Millénaire de Bxl
- Réveillon de Noël
- Promenade vers Boitsfort
- Réveillon de Nouvel An
- Paris-Théâtre: "Plus vraie que nature"
- Activités Seniors: "Au pays des Dinosaures"
- Conférence: Propagande et manipulation
- Grand Ecran: Les Aristochats
- Activités Seniors: après-midi dansant
- Paris-Théâtre: "Soins intensifs"
- Paris-Théâtre: "Soins intensifs"

lieux

- Centre culturel
- rdv chée de Wavre 1606
- Salle Lambin
- Maison communale (1er ét)
- Maison communale (6e ét)
- Salle Paradisiens
- rdv Transvaal (bus 34)
- Salle Edelweiss
- Centre culturel
- Institut des Sciences Nat.
- Ecurie Maison Haute (1170)
- Centre culturel
- Centre culturel
- Centre culturel
- Centre culturel

Organisation

- Centre culturel
- Les Sylphes
- Club Act. 3e âge
- Commune
- ASAC
- Action sociale
- Les Sylphes
- Vie Féminine St-Julien
- Centre culturel
- Action sociale
- Amis Morale laïque
- Centre culturel
- Action sociale
- Centre culturel
- Centre culturel

dates

- 13 au 19/12
- 13/12
- 15/12
- 19/12
- 19/12
- 24/12
- 27/12
- 31/12
- 13/1 au 19/1
- 14/1
- 24/1
- 26/1
- 29/1
- 5 au 11/2 (sauf di)
- 9/2

heures

- 20h30 (di 15h30)
- 14h
- 15h
- 19h
- 20h
- 18h30
- 14h
- 19h
- 20h30 (di 15h30)
- 13h30 (rue Idiers)
- 20h
- 15h30
- 14h
- 20h30
- 15h00

Sacs poubelles obligatoires dès le 1^{er} janvier 2003

Sacs blancs: le mode d'emploi



Suite de la page 1

Côté prix, les sacs blancs ne seront pas plus chers que les sacs gris: 1€ pour un rouleau de 12 sacs de 30 litres; 2€ pour 24 unités de la même capacité; 2,50€ pour un rouleau de 14 sacs de 80 litres; et 3,50€ pour 11 sacs de 120 litres.

Contrairement aux sacs gris, les nouveaux sacs seront beaucoup plus solides. Histoire d'assurer l'hygiène et la propreté publique, les nouveaux sacs ont été testés et choisis pour leur résistance et leur étanchéité.

Les sacs blancs seront disponibles dans toutes les grandes surfaces de la commune ainsi que dans la plupart

des commerces de détail.

Écoulez dès maintenant votre stock de sacs gris

Théoriquement, les premiers sacs devraient être dans les rayons à partir du 15 décembre. Quelques jours de retard ne sont toutefois pas à exclure.

Dès le 1^{er} janvier, le sac blanc sera le seul accepté par Bruxelles-Propreté. Et donc aussi le seul qui sera ramassé. Les "oublis" seront sanctionnés par une amende de 150€. Bon à savoir: les sachets de supermarchés seront particulièrement visés. Une période de tolérance de 1 à 2 mois est toutefois annoncée.

D'ici là, un conseil: écoulez votre stock de sacs gris et évitez d'en racheter!

Pourquoi le sac poubelle obligatoire?

L'objectif du sac poubelle obligatoire est l'amélioration de la propreté. En effet, les sacs utilisés actuellement -et surtout les sachets de caisse- sont un véritable problème pour la propreté publique. Le plastique trop fin s'éventre facilement et les détritrus se répandent sur la voie publique. Un problème qui devrait être réduit grâce aux sacs blancs, plus solides. Par ailleurs, le nouveau sac permettra de lutter plus efficacement contre les dépôts clandestins (les poubelles déposées par des navetteurs): leurs sacs gris seront aisément identifiables au milieu des sacs blancs... qui seront estampillés du logo de l'Agence Bruxelles-Propreté.

Installation du 50^e canisite

Auderghem vient d'installer son 50^e canisite! Entamé il y a trois ans, l'installation de ce réseau de "toilettes" pour chiens a pris chaque année un peu plus d'ampleur. Résultat: aujourd'hui, la quasi totalité de la commune est "couverte". Plus question, donc, d'invoquer l'absence d'infrastructure pour laisser Médor faire ses besoins n'importe où...

Pour rappel, le nouveau règlement "propreté" indique que Médor ne peut déposer ses déjections que dans un canisite. A défaut, le maître a l'obligation de ramasser. Ce dernier est d'ailleurs tenu de disposer *en tout temps* d'un sachet. Selon l'infraction, l'amende peut varier de 25 à 125€ (un montant doublé en cas de "récidive"). A noter que ces amendes sont perçues directement par le receveur communal: impossible d'y "échapper"...

Avec l'installation des cinquante canisites communaux, ce règlement prend aujourd'hui toute son ampleur. Les contrôles seront d'ailleurs renforcés... en toute convivialité! En effet, l'objectif n'est pas de "coller" mais bien d'améliorer la propreté publique en invitant Médor à y participer lui aussi...

Pour obtenir la carte des canisites:
02 676 48 72



"Volontariat en Inde" a 40 ans!

Le Volontariat en Inde est une association indienne fondée en 1962. Son objectif est l'amélioration des conditions de vie des familles et des enfants déshérités de Pondichéry. Son action? Le parrainage de plus de 900 enfants d'Oupalam, banlieue de Pondichéry qui leur assure un réel avenir; une maison d'accueil pour enfants des rues; une ferme qui approvisionne en riz, fruits

et légumes les 1000 repas servis quotidiennement; etc. A Auderghem, un comité local bénévole soutient avec enthousiasme ces différentes activités: plus de 300 personnes ont participé au gala du 40^e anniversaire de l'association le 9 novembre dernier au Centre culturel. Si vous aussi, vous voulez parrainer un enfant déshérité ou faire un don, contactez J-L. Hengchen au 02 660 93 56.

En bref

Bonne année!

Toute l'équipe de votre journal vous souhaite d'heureuses fêtes de fin d'année et vous présente ses meilleurs vœux pour 2003!

Souper de Noël

Le service de l'Action sociale vous invite à son réveillon de Noël, le 24 décembre prochain. Au programme: spectacle du Cirque de Moscou sur glace et souper de réveillon. *Infos: 02 676 48 27*

Réveillon de Nouvel An

Vie Féminine St-Julien vous invite à son 33e réveillon de Nouvel An le 31/12 à 19h. Ambiance garantie! *Infos: 02 672 71 70*

Galilée au Centre d'Art

A ne pas manquer au Centre d'Art de Rouge-Cloître: la superbe exposition "Galilée, Journal d'un hérétique", illustrée par l'artiste Claude Renard. Jusqu'au 12/01, tous les jours de 14 à 17h (sauf lundi et vendredi)

N'oubliez pas votre carte de riverain 2003!

Avec la fin de l'année, voilà venu le temps de renouveler sa carte de riverain. Trois cas de figure se présentent:

1/ Tous ceux qui ont opté pour la carte annuelle recevront à partir du 15/12 un avis de renouvellement avec le détail de la procédure à suivre. Après enregistrement de leur paiement (par virement), ils recevront leur nouvelle carte par la poste.

2/ Pour tous ceux qui, l'année dernière, ont opté pour la carte valable 3 ans, rien ne change: ils conservent leur carte actuelle.

3/ Pour ceux qui ne possèdent pas de carte, il suffit de se munir de sa carte d'identité et du certificat d'immatriculation de son véhicule puis de se présenter à la Maison communale (niveau 0, guichet 4). Ils recevront une carte

provisoire. Leur carte définitive leur sera ensuite envoyée par la poste.

Pour obtenir la carte de riverain, 2 critères doivent être remplis: habiter dans une zone riverain et être le propriétaire du véhicule (pour les voitures de sociétés, une attestation de l'employeur est demandée).

Dernier détail: le prix de la carte de riverain n'a pas été modifié depuis l'année dernière: 10€ pour la carte de 1 an et 25€ pour la carte de 3 ans.

Guettez l'arrivée de votre prochain journal dans votre boîtes aux lettres! Il vous offrira le disque de stationnement européen et vous dira tout sur ce nouvel outil réglementaire.



137 nouveaux caveaux: le cimetière communal s'agrandit

Pour une grande ville comme Bruxelles, l'événement est exceptionnel! Notre commune est la première depuis longtemps à agrandir son cimetière. En effet, celui-ci est devenu trop étroit pour répondre à toutes les demandes.

Concrètement, l'extension s'effectue sur une bande de terrain de 18m de large et de 70m de longueur. Celle-ci se situe sur la façade nord et en contrebas du cimetière actuel. Il faut donc traverser ce dernier pour y accéder. Au total, 137 caveaux de 4 places seront construits.

L'ancien mur d'enceinte a été "raccourci" et un nouveau mur sera érigé en contrebas.

Les travaux ont commencé le 4 novembre et devraient être achevés au printemps 2003. Coût total du chantier: 270.000 €.

Et les concessions? Le prix varie de 2.479 à 3.223 € pour une durée de 30 ans. Ceux qui figurent sur la liste d'attente pour obtenir un caveau seront avertis par courrier. Quant aux nouvelles demandes, celles-ci doivent être adressées au service Population.

Renseignements: 02 676 48 92

De Oudergemnaar

Informatiekrant van de
gemeente Oudergem

nr 5

Woningen of kantoren?

Hoe zit dat met al die nieuwe gebouwen?



Je vindt ze in elke wijk van onze gemeente: bouwvakkers. Ze zijn aan het werk op grote bouwplaatsen in alle uithoeken van Oudergem. In de Vorstlaan, de Herdersstaflaan, de Charlentstraat, de Heilig-Hartsquare... je kan er niet naast kijken. Maar wat gaat er schuil achter al die kranen en vrachtwagens? Kantoren of woningen? Wij geven u graag een overzicht.

Het indrukwekkendste bouwterrein is ongetwijfeld dat van de oude post in de Vorstlaan, tegenover het Cultureel Centrum. In tegenstelling tot wat velen denken, gaat het niet om een nieuw kantoorgebouw. Hier komen namelijk 86 woningen.

Vervolg van het artikel op pagina 2.

De gebruiksaanwijzing van de verplichte vuilniszakken

Vanaf 1 januari 2003 is de witte vuilniszak verplicht! Dat is een maatregel die werd genomen om onze straten schoner te houden. De oude grijze zakken zullen dus niet meer mogen worden gebruikt, en zeker niet meer de "supermarktzakken".

Waar kunt u die nieuwe zakken aanschaffen? Vanaf wanneer? En vooral, hoeveel kosten die?

De witte zak mag huishoudelijk afval bevatten dat niet kan worden gerecycleerd. Om aan de behoeften van alle huishoudens te voldoen, zal de zak beschikbaar zijn in drie groottes: 30, 80 of 120 liter.

Vervolg van het artikel op pagina 3

De te klein geworden
begraafplaats wordt groter

Pagina 3

Contact redactie : 02 676 48 72 - relpub@oudergem.be

Verantw. uitgever : Bruno COLLARD - E. Idiersstraat 12, 1160 Brussel



Hoe zit dat met al die nieuwe gebouwen?

292 woningen in aanbouw



Vervolg van pagina 1

Dat nieuwe flatgebouw zal 5 etages en 2 dakverdiepingen tellen. Er zal dus rekening worden gehouden met de afmetingen van de aangrenzende gebouwen. Onder de grond komen eveneens honderd en zeven parkeerplaatsen.

Woningen...

Andere grote bouwplaats : de Driefonteinengaarde, Heilig-Hartsquare. Dit project zit al in de afwerkingsfase. Hier worden 98 woningen ingericht, voor het merendeel 2 of 3 kamerappartementen.

Vier nieuwe flatgebouwen zijn er zo bijgekomen, tussen de Chaudronlaan en de begraafplaats, en twee zijn in aanbouw. Er werd een nieuwe weg aangelegd die de gaarde met de Heilig-Hartsquare verbindt. In het totaal zijn 120 parkeerplaatsen gepland.

Ook op een derde bouwplaats zijn de werken zo goed als beëindigd : het woongebouw op de hoek van de Cordierlaan en de

Paradijsvogelslaan. De laatste hand wordt gelegd aan 30 appartementen met 2 of 3 kamers en aan een twintigtal garages in de kelderverdieping. De eerste bewoners zijn al aangekomen.

Een ander flatgebouw is ook bijna klaar : dat aan de Maurice Charlentlaan, vlak naast het nieuwe speelterrein. Ook daar zijn ongeveer 20 flats, voornamelijk 3-kamerappartementen nagenoeg voltooid.

... en nog woningen!

Ten slotte bouwt de gemeente 59 sociale woningen boven het onweersbekken in de Herdersstaflaan: 3 studio's, 27 tweekamerappartementen, 19 driekamerappartementen en 9 vierkamerappartementen. Door deze diversiteit willen wij voldoen aan de wensen van zowel kleine als grote huishoudens. De bouwplaats werd onlangs plechtig geopend.

Er staan dus op het ogenblik in het totaal 292 nieuwe woningen op stapel in onze gemeente. Om nieuwe inwoners te lokken.

Nieuwe woningen: welke voordelen voor Oudergem?

Door nieuwe woningen in onze gemeente te creëren, bevestigen wij het hoofdzakelijk residentiële karakter ervan. Maar er is ook – en vooral – een zeer concreet voordeel voor de Oudergemnaars: het behoud van de laagste belastingpercentages van het Brusselse Gewest. In nieuwe woningen komen namelijk nieuwe inwoners. En daardoor stijgen de ontvangsten van de gemeente, die de gemeentebelastingen dan zo laag mogelijk kan houden. De komst van nieuwe inwoners levert nog andere voordelen op: nieuwe klanten voor de winkeliers, een groter aandeel in de gewestelijke subsidies enz.

AGENDA

Activiteit

- Paris-Théâtre: "Madame Marguerite"
- Wandeling naar Stokkel
- Cougnou annuel
- Gemeenteraad
- Lezing: Le Millénaire de Bxl
- Kerstfeest
- Wandeling naar Bosvoorde
- Nieuwjaarsfeest
- Paris-Théâtre: "Plus vraie que nature"
- Activités Seniors: "Au pays des Dinosaures"
- Lezing: Propagande et manipulation
- Groot Scherm: The Aristocats
- Seniorenactiviteiten : dansnamiddag
- Paris-Théâtre: "Soins intensifs"
- Paris-Théâtre: "Soins intensifs"

Plaats

- Cultureel Centrum
- Waverseswg. 1606
- Zaal Lambin
- Gemeentehuis (1ste verd.)
- Gemeentehuis (6de verd.)
- Zaal Paradijsvogelslaan
- Transvaal (bus 34)
- Zaal Edelweiss
- Cultureel Centrum
- Instituut Nat. Wetensch..
- Ecurie Maison Haute (1170)
- Cultureel centrum
- Cultureel centrum
- Cultureel centrum
- Cultureel centrum

Organisatie

- Cultureel Centrum
- Les Sylphes
- Club Act. 3de verd.
- Gemeente
- ASAC
- Sociale actie
- Les Sylphes
- Vie Féminine St-Julien
- Cultureel Centrum
- Sociale actie
- Amis Morale laïque
- Cultureel centrum
- Sociale actie
- Cultureel centrum
- Cultureel centrum

datum

- 13 tot 19/12
- 13/12
- 15/12
- 19/12
- 19/12
- 24/12
- 27/12
- 31/12
- 13/1 tot 19/1
- 14/1
- 24/1
- 26/1
- 29/1
- 5 tot 11/2 (beh. zo)
- 9/2

uur

- 20.30 (zo 15.30)
- 14 uur
- 15 uur
- 19 uur
- 20 uur
- 18.30
- 14 uur
- 19 uur
- 20.30 (zo 15.30)
- 13.30 (Idiersstr.)
- 20 uur
- 15.30 uur
- 14 uur
- 20.30 uur
- 15 uur

Verplichte vuilniszakken vanaf 1 januari 2003

Witte zakken: de gebruiksaanwijzing



Vervolg van pagina 1

Eerst de prijs: de witte zakken zullen niet duurder zijn dan de grijze zakken: 1 euro voor een rol van 12 zakken van 30 liter; 2 euro voor 24 zakken met dezelfde capaciteit; 2,50 euro voor een rol van 14 zakken van 80 liter; en 3,50 euro voor 11 zakken van 120 liter.

De nieuwe zakken zullen wel veel sterker zijn dan de grijze zakken. Met het oog op hygiëne en propere openbare plaatsen werden de nieuwe zakken getest en gekozen op grond van hun stevigheid en dichtheid.

De witte zakken zullen in alle supermarkten en in de meeste detailhandels in de gemeente te

koop worden aangeboden.

Doe uw voorraad grijze zakken nu al van de hand

In theorie moeten de eerste nieuwe zakken vanaf 15 december in de rekken liggen. Maar enige vertraging is zeker niet helemaal uit te sluiten.

Vanaf 1 januari zal Net Brussel enkel nog de witte zakken aanvaarden. En dus zal enkel nog de witte zak worden meegenomen. Voor de "achterblijvers" geldt een boete van 150 euro. Goed om weten: vooral de supermarktzakken zullen worden geïnterpreteerd. Er werd evenwel aangekondigd dat de vuinisophalers nog 1 à 2 maanden mild zullen zijn. Een goede raad: ruim uw voorraad grijze zakken op en koop er geen nieuwe meer!

Waarom

een verplichte vuilniszak?

Met de verplichte vuilniszak willen wij onze gemeente netter houden. De zakken die nu worden gebruikt – en zeker de kassazakken – komen de openbare netheid zeker niet ten goede. De te dunne kunststof scheurt gemakkelijk open en dan ligt de openbare weg bezaaid met afval. De witte, stevigere zakken zouden dat probleem moeten verkleinen. Bovendien zal met de nieuwe zak het sluike storten efficiënter kunnen worden bestreden (vuilniszakken die door pendelaars worden achtergelaten): hun grijze zakken zullen gemakkelijk kunnen worden geïdentificeerd tussen de witte zakken... die voorzien zullen zijn van het logo van het Agentschap Net Brussel.

Aanleg van de 50^{ste} hondenuitlaatplaats

Oudergem heeft zopas haar 50ste hondenuitlaatplaats aangelegd. Het netwerk van "toiletten" voor honden, waarvan de aanleg drie jaar geleden begon, wordt elk jaar groter. Resultaat, u vindt ze tegenwoordig zowat overal in de gemeente. Het gebrek aan infrastructuur kan voortaan dus niet meer worden aangevoerd als reden om Buffy om het even waar zijn behoefte te laten doen...

Wij herinneren eraan dat het nieuwe reglement "nethed" voorschrijft dat Buffy enkel nog in een hondenuitlaatplaats zijn uitwerpselen mag deponeren. Op andere plaatsen is zijn baas verplicht die op te rapen. Die baas moet overigens altijd een zakje bij hebben. Afhankelijk van de inbreuk kan de boete 25 tot 125 euro bedragen (een tweede boete kost u dubbel zoveel). Wij wijzen erop dat die boetes rechtstreeks worden geïnd door de gemeenteontvanger: daar valt niet aan te "ontsnappen"...

Door de aanleg van vijftig gemeentelijke hondenuitlaatplaatsen is dat reglement nu meer dan ooit van toepassing. De controles zullen trouwens worden verscherpt...zonder dat wij hondeliefhebbers het leven zuur willen maken! Het doel is namelijk niet "pakken" maar de openbare netheid bevorderen door ook de medewerking van Buffy te vragen...

Voor de kaart met hondenuitlaatplaatsen: 02 676 48 72



"Vrijwilligerswerk in India" bestaat 40 jaar!

Vrijwilligerswerk in India is een Indiaanse vereniging opgericht in 1962. Ze stelt zich ten doel de levensomstandigheden van de kansarme gezinnen en kinderen van Pondichery te verbeteren.

Hoe ze dat doet?

Door het peterschap op zich te nemen van meer dan 900 kinderen van Oupalam, een voorstad van Pondichery, waardoor die weer een echte toekomst krijgen; een onthaalhuis voor straatkinderen, een boerderij die de 1000 maaltijden die

dagelijks worden geserveerd, aanvult met rijst, fruit en groenten enz. In Oudergem steunt een plaatselijk comité van enthousiaste vrijwilligers dergelijke activiteiten: meer dan 300 mensen namen deel aan het gala ter gelegenheid van de 40ste verjaardag van de vereniging dat op 9 november plaatsvond in het Cultureel Centrum. Indien ook u het peterschap wenst van een kansarm kind of een schenking wilt doen, neem dan contact op met J-L. Hengchen op het nummer 02 660 93 56.

In het kort

Gelukkig nieuwjaar!

Het hele team van uw krant wenst u prettige eindejaarsfeesten en een gelukkig 2003 toe!

Kerstsouper

De dienst van de Sociale Actie nodigt u uit voor zijn kerstmaaltijd op 24 december eerstkomend. Op het programma: spektakel van het Circus van Moskou op ijs en een feestmaal. *Infos: 02 676 48 27*

Nieuwjaarsfeest

Vie Féminine St-Julien nodigt u uit voor haar 33ste nieuwjaarsfeest op 31/12 om 19 uur. Ambiance verzekerd! *Infos: 02 672 71 70*

Galilei in het Kunstcentrum

Niet te missen in het Kunstcentrum van het Rood Klooster: de schitterende tentoonstelling "Galilei, Dagblad van een ketter", geïllustreerd door de kunstenaar Claude Renard. Tot 12/01 alle dagen van 14 tot 17 uur (behalve maandag en vrijdag).

Vergeet niet uw bewonerskaart 2003!

Het eind van het jaar is ook de periode waarin u uw bewonerskaart moet verlengen. Drie gevallen zijn mogelijk:

1/ Zij die hebben gekozen voor een jaarkaart ontvangen vanaf 15/12 een verzoek tot vernieuwing ervan en uitleg bij de procedure die daarvoor moet worden gevolgd. Na registratie van hun betaling (door overschrijving) ontvangen ze hun nieuwe kaart per post.

2/ Voor zij die vorig jaar kozen voor de kaart die 3 jaar geldig is, verandert er niets: ze behouden hun huidige kaart.

3/ Zij die niet over een kaart beschikken, moeten zich gewoon aanmelden in het Gemeentehuis (niveau 0, loket 4) en hun identiteitskaart en het inschrijvingsbewijs van hun voertuig voorleggen. Ze krijgen

dan een voorlopige kaart. Hun definitieve kaart wordt later per post toegestuurd.

Om een bewonerskaart te krijgen, moeten 2 criteria vervuld zijn : wonen in een bewonerszone en eigenaar zijn van een voertuig (als het om een bedrijfswagen gaat, is een attest van de werkgever vereist).

Laatste bijzonderheid: voor een bewonerskaart betaalt u dezelfde prijs als vorig jaar: 10 euro voor de kaart van 1 jaar en 25 euro voor die van 3 jaar.

Laat uw volgende krant niet te lang in uw brievenbus liggen! Ze biedt u de Europese parkeerschijf aan en vertelt u alles over dit nieuwe reglementaire instrument.



137 nieuwe grafkelders: de gemeentelijke begraafplaats wordt groter

Voor een grote stad als Brussel is dit een uitzonderlijke gebeurtenis! Onze gemeente is de eerste sinds lang die haar begraafplaats uitbreidt. Dat is ook nodig, want ze is te klein geworden om aan alle vragen te voldoen.

Concreet zal de begraafplaats worden uitgebreid met een stuk grond met een breedte van 18 m en een lengte van 70 m. Dat bevindt zich aan de noordgevel en aan de benedenkant van de bestaande begraafplaats. Die moet u dus helemaal oversteken om dat nieuw gedeelte te bereiken.

In het totaal zullen 137 grafkelders van 4 plaatsen worden gebouwd.

De oude omheiningmuur werd "verkort" en naar beneden toe zal een nieuwe muur worden gebouwd.

De werken begonnen op 4 november en zouden tegen de lente van 2003 moeten klaar zijn. De totale kostprijs ervan bedraagt 270.000 euro.

En de familiegraven? De prijs schommelt tussen 2.479 en 3.223 euro voor een duur van 30 jaar. Zij die op de wachtlijst staan voor een grafkelder zullen per post op de hoogte worden gebracht. Nieuwe aanvragen moeten worden gericht aan de dienst Bevolking.

Inlichtingen: 02 676 48 92